
Sokat ígérő borító, meglepetések belül  
SCOOTER: ENCORE DVD 

Mikor levesszük a polcról átvizsgálás céljából, örülünk, hiszen két lemezes 

kiadással van dolgunk tele extrákkal. Meggyőző, megvesszük. 

Otthon aztán kiderül, mit is kaptunk. 

A diszkek egymás alatt helyezkednek el. Érdekes, viszont kényelmetlen megoldás. 

Az első lemez tartalmaz egy koncertfelvételt változtatható kameraállással ( 

bizonyos klippek esetén ). 5.1-es hanggal, ami néhol hiányosnak tűnik. A közönség 

például épphogy hallható, mikor a kamera egy totált mutat a színpadról. A kép 

alapjában véve jó, bár a sötétebb részeken némi szemcsézettséget lehet felfedezni. 

A színek viszont csodálatosak. A felkínált német és angol nyelv kizárólag az 

extrákra vonatkozik, a sztereo vagy 5.1 pedig csak a koncertre. 

Kis keresgélés után megtaláljuk a színfalak mögötti túrát, és egy interjút az 

együttes tagjaival. 

A második lemez bővelkedik meglepetésekben. A választható sztereo vagy 5.1-

gyel nem érdemes bíbelődni, kizárólag MPEG sztereo hangot csalhatunk ki a 

lejátszónkból. A kvízjáték jó, és érdekesek a jutalmak is, amiket a helyes 

válaszokért kapunk, de minőségi képet ne várjunk. A menü LIVE feliratára ne 

kattintsunk, mert csak a lemez kivételével lehet az így kapott " Kérem, tegye be az 

egyes lemezt " feliratból kijutni. Az együttesről szóló információk és a dalszövegek 

( utóbbinál elvárható lett volna, hogy a klippeken feliratként jelenjen meg ) a 

TIMELINE menüben, oly kicsi betűméretben jelenik meg, hogy felmerül a kérdés, 

érdemes-e az elolvasásával vacakolni. A videoklippek sötét részei néhol 

elmosódottak és szemcsések. A hang az említett MPEG ellenére dinamikus, de nem 

foglalkoztak a különböző klippek hangszintjének kiegyenlítésével. Némi 

odafigyeléssel egy nagyon jó DVD-t lehetett volna az anyagból készíteni. Így 

viszont kissé elkapkodott. Kár érte. A rajongóknak ajánlott vétel, az aki viszont 

igazi " hangorgiát " vár tőle kicsit csalódott lesz. 
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